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Succesul pilotării activităților proiectului 
GreenGenerations la Centrul Județean de 

Excelență Galați 

Galați, Centrul Județean de Excelență Galați a găzduit cu succes pilotarea activităților educaționale din cadrul 
proiectului european GreenGenerations, o inițiativă dedicată educației intergeneraționale pentru un viitor 
sustenabil. Programul a implicat 6 profesori, 118 elevi și 57 părinți și specialiști externi, consolidând 
parteneriatul dintre școală, familie și comunitate în promovarea unor practici ecologice responsabile. 

În cadrul acestui program inovator, elevii au participat la activități interactive și experiențiale menite să le 
dezvolte cunoștințele despre sustenabilitate. Temele abordate au inclus reciclarea, conservarea energiei, 
utilizarea responsabilă a resurselor naturale și conceperea unor locuințe ecologice. Prin experimente practice, 
jocuri educative și proiecte aplicate, copiii au dobândit o atitudine pozitivă față de protecția mediului.  

Profesorii au apreciat abordarea interdisciplinară și metodele inovatoare utilizate în cadrul activităților, 
subliniind eficiența acestora în stimularea gândirii critice, a colaborării și a implicării active a elevilor. De 
asemenea, părinții au avut un rol esențial în implementarea proiectului, participând activ la sesiuni de învățare 
și la inițiative comunitare menite să sprijine tranziția către un stil de viață mai sustenabil. 

"Este esențial ca educația pentru mediu să înceapă de la o vârstă fragedă, iar acest proiect demonstrează că 
implicarea directă a elevilor și a părinților poate avea un impact semnificativ asupra comportamentului 
ecologic al comunității noastre," a declarat profesor dr Maria-Isabela Miron, coordonatorul pilotării în cadrul 
Centrului Județean de Excelență Galați. 

Succesul acestei pilotări demonstrează potențialul proiectului GreenGenerations de a deveni un model 
educațional replicabil la nivel național și european. Concluziile și bunele practici rezultate vor contribui la 
îmbunătățirea curriculumului proiectului și la dezvoltarea unor inițiative viitoare în domeniul educației pentru 
sustenabilitate. 

Urmăriţi proiectul!  

 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

 Martie 2025 

http://www.greengenerations.eu/
https://www.facebook.com/GreenGenerationsErasmus
https://www.instagram.com/green.generations.eu.projects/?igsh=MTN0ZmVxODQ5OGdxbw%3D%3D
https://www.linkedin.com/company/greengenerations-erasmus/?original_referer=

